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1. Were you the first in your family to graduate with a bachelor's degree? Response
Percent

Response
Total

Yes   40% 4

No   60% 6

Total Responses   10

2. Are you the first in your family to graduate with a master's degree or higher? Response
Percent

Response
Total

Yes   70% 7

No   30% 3

Total Responses   10

3. How satisfied are you with the following? Response
Percent

Response
Total

Your overall RSU experience

Very Satisfied   75% 6

Somewhat
Satisfied   25% 2

Somewhat
Dissatisfied   0% 0

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Your overall Department experience

Very Satisfied   75% 6

Somewhat
Satisfied   25% 2

Somewhat
Dissatisfied   0% 0

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

4. Please rate your satisfaction with your major department concerning the following: Response
Percent

Response
Total

Accessibility to faculty in your major

Very Satisfied   75% 6

Somewhat
Satisfied   25% 2

Somewhat
Dissatisfied   0% 0

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Quality of instruction in your major

https://www.zipsurvey.com/FilterItemFrequency.aspx?suid=91468


Very Satisfied
  

50% 4

Somewhat
Satisfied   38% 3

Somewhat
Dissatisfied   12% 1

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Maintenance of high academic standards

Very Satisfied   62% 5

Somewhat
Satisfied   25% 2

Somewhat
Dissatisfied   12% 1

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Academic advising in your major

Very Satisfied   88% 7

Somewhat
Satisfied   12% 1

Somewhat
Dissatisfied   0% 0

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Availability of faculty for academic help

Very Satisfied   75% 6

Somewhat
Satisfied   25% 2

Somewhat
Dissatisfied   0% 0

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Preparation for classes in your major

Very Satisfied   75% 6

Somewhat
Satisfied   25% 2

Somewhat
Dissatisfied   0% 0

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Intellectual challenge in your major

Very Satisfied   62% 5

Somewhat
Satisfied   38% 3

Somewhat
Dissatisfied   0% 0

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

4. Please rate your satisfaction with your major department concerning the following: Response
Percent

Response
Total



Helping you prepare for your chosen career

Very Satisfied   88% 7

Somewhat
Satisfied

  
12% 1

Somewhat
Dissatisfied   0% 0

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Your overall experience in your major

Very Satisfied   88% 7

Somewhat
Satisfied   12% 1

Somewhat
Dissatisfied   0% 0

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

4. Please rate your satisfaction with your major department concerning the following: Response
Percent

Response
Total

9. How satisfied are you with your progression toward attaining the following outcomes at RSU? Response
Percent

Response
Total

Thinking critically and creatively

Very Satisfied   62% 5

Somewhat
Satisfied   25% 2

Somewhat
Dissatisfied   12% 1

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Acquiring, analyzing, and evaluating knowledge of human cultures and the physical and natural world

Very Satisfied   62% 5

Somewhat
Satisfied   38% 3

Somewhat
Dissatisfied   0% 0

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Using written, oral, and visual communication effectively

Very Satisfied   75% 6

Somewhat
Satisfied   12% 1

Somewhat
Dissatisfied   12% 1

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Developing an individual perspective on the human experience, and demonstrate an understanding of diverse perspectives and
values

Very Satisfied   75% 6

Somewhat
Satisfied   12% 1



Somewhat
Dissatisfied   12% 1

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Demonstrating civic knowledge and engagement, ethical reasoning, and skills for lifelong learning

Very Satisfied   88% 7

Somewhat
Satisfied   12% 1

Somewhat
Dissatisfied   0% 0

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Mastering the specific outcomes of your degree program

Very Satisfied   75% 6

Somewhat
Satisfied   12% 1

Somewhat
Dissatisfied   12% 1

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Achieving intellectual growth

Very Satisfied   88% 7

Somewhat
Satisfied   12% 1

Somewhat
Dissatisfied   0% 0

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Preparing for further study

Very Satisfied   88% 7

Somewhat
Satisfied   12% 1

Somewhat
Dissatisfied   0% 0

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Achieving personal growth (developing self-understanding, self-discipline and mature attitudes,values, and goals)

Very Satisfied   88% 7

Somewhat
Satisfied   12% 1

Somewhat
Dissatisfied   0% 0

Very
Dissatisfied   0% 0

Total Responses   8

Achieving social growth (understanding others and their views, adapting successfully to a variety of social situations)

Very Satisfied   75% 6

Somewhat
Satisfied   12% 1

9. How satisfied are you with your progression toward attaining the following outcomes at RSU? Response
Percent

Response
Total



Somewhat
Dissatisfied   12% 1

Very
Dissatisfied

  0% 0

Total Responses   8

9. How satisfied are you with your progression toward attaining the following outcomes at RSU? Response
Percent

Response
Total

10. RSU Campus Enrichment Activities Response
Percent

Response
Total

Attended RSU Theatre productions

Yes   0% 0

No   100% 8

Total Responses   8

Actively participated n RSU Theatre productions

Yes   0% 0

No   100% 8

Total Responses   8

Attended RSU Music concerts

Yes   0% 0

No   100% 8

Total Responses   8

Actively participated in RSU Music concerts

Yes   0% 0

No   100% 8

Total Responses   8

Attended RSU Art Shows

Yes   12% 1

No   88% 7

Total Responses   8

Actively participated in RSU Art Shows

Yes   0% 0

No   100% 8

Total Responses   8

Actively participated in department based clubs

Yes   12% 1

No   88% 7

Total Responses   8

Actively participated in University sponsored clubs or organizations

Yes   12% 1

No   88% 7



Total Responses   8

Attended University sponsored concerts

Yes   0% 0

No   100% 8

Total Responses   8

Attended RSU sporting events

Yes   12% 1

No   88% 7

Total Responses   8

Actively participated in RSU sporting events

Yes   0% 0

No   100% 8

Total Responses   8

Attended tutoring sessions

Yes   25% 2

No   75% 6

Total Responses   8

10. RSU Campus Enrichment Activities Response
Percent

Response
Total

12. Gender Response
Percent

Response
Total

Male   30% 3

Female   70% 7

Total Responses   10

13. Age Response
Percent

Response
Total

19 or Under   0% 0

20   0% 0

21   0% 0

22   0% 0

23   0% 0

24   10% 1

25 to 29   10% 1

30 to 39   40% 4

40 to 49   30% 3

50 to 59   10% 1

60 or Over   0% 0



Total Responses   10

13. Age Response
Percent

Response
Total

14. Hispanic Ethnicity Response
Percent

Response
Total

No, am not of
Hispanic
ethnicity

  100% 10

Yes, I am of
Hispanic
ethnicity

  0% 0

Total Responses   10

15. Race Response
Percent

Response
Total

American
Indian   20% 2

Asian   0% 0

Black   10% 1

White   70% 7

Multiracial   0% 0

Other   0% 0

Total Responses   10

18. On average, how many hours a week do you work for pay? Response
Percent

Response
Total

0 hours   0% 0

1-10 hours   0% 0

11-20 hours   0% 0

21-30 hours   0% 0

31-40 hours   12% 1

More than 40
hours   88% 7

Total Responses   8

19. How many years of work experience do you currently have in the workplace? Average
Number

Response
Total

Text Box 1 View Responses 15 8

Total Responses   8

20. Please check all the options below that are true for you in the last year or in the coming year. Response
Percent

Response
Total

I have received a
pay raise.   56% 5

I have received a
promotion.   33% 3

I am changing
jobs/experiencing
a career change.

  11% 1

https://www.zipsurvey.com/TBResponses.aspx?SUID=91468&QNo=19&TB=1


Other Selection: View Responses 0% 0

Total Responses 9

20. Please check all the options below that are true for you in the last year or in the coming year. Response
Percent

Response
Total

5. What are your post graduation employment plans?

1. I am currently working as a senior accountant at a large company. This was because I recently graduated with my MBA.

2. Stay at the same company I’m at now.

3. Continue to work with Tulsa Public Schools while continuing my education for a DBA

4. Remain with my employer or take advantage of opportunities I'm now qualified to pursue.

5. Promotions and my current job

6. Continue with my current employer which helps municipalities throughout the state.

7. Continuing my career at Pepsi which is based in Tulsa. Worked with current employer through most of my undergrad and all of my graduate career.

8. I was recently promoted from a Security Supervisor to a Security Manager at the Hard Rock Casino.

6. What originally attracted you to your degree program?

1. I enjoyed the Bachelor's program at RSU so I decided to pursue an MBA.

2. Striving to do something that nobody else in my family did.

3. Cost and location

4. Attain business credential as someone who works in business but has an undergraduate degree in a non-business field.

5. Fast Track

6. The flexibility of an MBA, the program being online, and the cost

7. Availability and accessibility for first- generation college student. Affordability and flexible class schedules were also large factors.

8. I am married with 4 boys and work full time. Having the online option really helped me decide to complete the MBA program at RSU.

7. Does your original attraction to the degree still hold true?

1. Yes

2. Yes

3. Yea

4. Yes

5. Yes, very satisfied with the outcome.

6. Yes

7. Yes

8. Yes.

8. If it has changed, how or why has it changed?

1. n/a

2. It has not changed.

3. N/A

https://www.zipsurvey.com/OtherResponses.aspx?SUID=91468&QNo=20&TB=4.1


3. N/A

4. Thank you for taking a chance on me. I had like a 2.5 GPA undergrad. For my MBA program, I received a 4.0 GPA.

16. What is your cumulative GPA?

1. 3.7

2. 3.98

3. 3.66

4. 3.85

5. 3.75

6. 4.0

17. What was your undergraduate GPA?

1. 3.6

2. 3.5

3. 3.24

4. 3.5

5. 3.60

6. 2.5
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